

События
В НОМЕРЕ

- Что показала проверка торговых предприятий Стр. 2.
- Выживать заводу одному трудно Стр. 2.
- Программа ТВ Стр. 3
- Наказаны за нарушения ПДД Стр. 4.

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
ИЗДАЕТСЯ
с февраля
1944 года

Пятница,
30 мая,
1997 года
№ 81
(12994)

МИНИСТР

ОБЕЩАЛ

ПОМОЧЬ

В минувший вторник по приглашению администрации муниципального образования и лично главы Я. Я. Богданова наш район посетил министр сельского хозяйства Ленинградской области Н. М. Сизых. Решили, пусть сельский министр поближе познакомится с нашим районом, а заодно, может быть, поможет решить и острые проблемы. Такую, например, как безотлагательное восстановление в сельскохозяйственных акционерных обществах очистных сооружений, водопроводных сетей и других объектов бытового назначения до того, как принимать их в собственность муниципального образования.

Похоже, Н. М. Сизых вошел в положение нашей местной власти и руководства аграрного сектора и даже дал понять, что чем сможет, поможет. Но при этом прямо сказал, что помочь будет лишь тому, кто и сам не зевает. И прежде всего это касается сельских АО.

Сопровождали министра глава муниципального образования Я. Я. Богданов, его заместитель по жилищно-коммунальным вопросам, транспорту и связи А. В. Ильин и начальник отдела

Горячий телефон с 16 до 17 часов

«У меня большой трудовой стаж, в шахте с 1959 года. Как выбрать период для начисления пенсии, чтобы ее размер был максимальным?»

Отвечает начальник управления Пенсионного фонда И. ВЕСЕЛОВА:

Следует выбирать тот период, когда Ваша зарплата была наиболее высокой по отношению к средней в целом по стране. Если есть сомнения, можно принести справки о зарплате за несколько 5-летних периодов, специалисты управления по-

сельского хозяйства и природопользования Р. М. Сантареев. Побывали практически во всех АО, кроме «Авроры». Положение в аграрном секторе сегодня действительно не из легких. Без поддержки федеральных и областных властей селу долго не продержаться. И тем не менее, там, где крутятся сами руководители и их команды, там и дела пошли на улучшение. Скажем, в АО «Осьминское» поголовье крупного рогатого скота не только не снизилось, а наоборот, увеличилось на 300 голов. Значительно большими стали и посевы зерновых. Здесь у руководства есть четкая программа вплоть до 2000 года, предусматривающая и дальнейший рост производства сельхозпродукции. Прорабатывается идея развития новых отраслей, кролиководческой, например, Н. М. Сизых целиком и полностью одобрил планы осьминцев, очень хорошо отозвался о работе директора Б. Э. Карса и его первом помощнике Г. Е. Подковальникове и пообещал поддержать их в добрых начинаниях. И, как бывший хозяйственник (долгое время он сам был руководителем совхоза), дал им дельный совет: заняться еще и разведением

гусей.

Очень выгодное это производство. В одном из пригородных АО на этом делают большие деньги. Гусь — птица не требовательная, оправдывает и минимальные расходы с лихвой, — сказал министр.

Нашли поддержку добрые начинания и директора АО «Родина» В. А. Антонова. И особенно его решение нынешним летом отдать предпочтение новой технологии заготовки кормов — закатке в рулоны с последующей упаковкой в пленку слегка подсушенных трав, что дает возможность сохранять их высокие питательные свойства два — три года. При этом Николай Михайлович пообещал оказать содействие в более скором получении «Родиной» кормодобывающего комплекта «Сигма», ссуду на приобретение которого выделяла местная администрация.

Остался доволен и министр, и все сопровождающие его ходом посевной в этих двух хозяйствах. А появив на полях «Родины», где земледельцы высаживали рассаду капусты и сажали картофель, по-доброму отозвались и о качестве этих агроприемов.

Зато крайне недоволен остался министр увиденным в АО «Сланцевское» и «Старопольское». Весь тот хаос и развал на фермах, в мастерских и на не принятых еще администрацией коммунально-бытовых объектах, иначе как проявлением вопиющей бесхозяйственности, он оценить не смог. И увидел в этом, прежде всего, недееспособность руководителей хозяйств. Особенно много претензий предъявил Н. М. Сизых директору «Старопольского» В. П. Ильину. Министр дал ему несколько дельных советов и также пообещал поддержку, если его советы будут учтены при хозяйствовании.

Подводя итоги рабочего визита по району, министр сказал, что до этой поездки он был уже в шести районах и то, что увидел у нас, — не самое худшее. А еще Н. М. Сизых высказал пожелание, чтобы сельские АО полностью обеспечивали район овощами.

Остались довольны визитом областного министра и наши представители, ибо увидели в его лице истинного защитника интересов крестьянина.

А. БЕДОВА.

На приеме у депутата

26 мая в помещении администрации провел очередной прием избирателей председатель Законодательного собрания области В. В. Иванов. Сланцевчане обращались к нему с разными вопросами: о выплате зарплат, детских пособий, о трудоустройстве, о присвоении звания «Ветеран труда». Отвечая на последний, В. В. Иванов подчеркнул, что в Государственной Думе идет работа над внесением изменений в Федеральный закон «О ветеранах». В частности, предполагается присваивать звание «Ветеран труда» не только тем, кто награжден медалью и ведомственными наградами, но и тем, у кого общий трудовой стаж на 15 лет превышает необходимый для выхода на пенсию по возрасту. Такая поправка, по мнению В. В. Иванова, должна быть принята Госдумой до середины июля, то есть до ухода депутатов на парламентские «каникулы».

Были и такие обращения к депутату, например, просьба помочь в замене электротрекордистимулятора. Его стоимость около 4 миллионов рублей, а больно-му, который в нем нуждается, такие расходы не по карману.

Прозвучали и коллективные обращения. В частности, АО «Вика» просило посодействовать в предоставлении этому предприятию заказа на выполнение асфальтирования дороги к новой школе.

Каждая просьба избирателей была выслушана с вниманием: даны консультации, советы, обещана конкретная помощь.

Т. САШИНА.

В администрации муниципального образования

Глава муниципального образования «Сланцевский район» Я. Я. Богданов обязал директора МП «Теплосеть» И. В. Тимофеева в межотопительный период обеспечить горячее водоснабжение объектов РТМО — стационар, родильное, инфекционное отделения — от котельной № 14. А главный врач РТМО М. М. Латышев должен разработать и провести организационно-технические мероприятия, направленные на осуществление жесткого режима экономии потребления горячей воды.

Прихожане трех церквей — Казанской Божией Матери, Покровской и Михаила Архангела — обратились в администрацию муниципального образования с просьбой помочь в ремонте. Принято решение о выделении за

счет свободных остатков 2 миллионов рублей каждой церкви.

Распоряжением главы муниципального образования оказана материальная помощь на сумму 1,5 миллиона рублей М. М. Голенко — в связи с причиненным от пожара ущербом.

Заведующая архивным отделом муниципального образования В. И. Герасимова провела совещание с руководителями предприятий всех форм собственности по оформлению документов личного состава.

На совещании выступили также ведущий специалист архивного отдела Н. И. Ефимова и начальник районного управления Пенсионного фонда Т. Н. Веселова.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

24 мая в Санкт-Петербурге состоялось подписание соглашения АОЗТ «Цесла» с компанией «Альфа-Цемент» — инвестором, владеющим 10 цементными заводами России.

Сегодня в совете ветеранов (Ленина, 13) с 14 до 17 часов ведут прием тех, кто награжден медалями «За оборону Москвы» и «В ознаменование 800-летия Москвы». При себе иметь удостоверения к медалям.

1 июня в 15 часов на стадионе «Шахтер» состоится финальный матч розыгрыша Кубка города по футболу (команды «Ветеран» и «Химик» (юноши)).

В переговорном пункте районного узла связи установлен новый таксофон фирмы «УРМЕТ». Он обеспечивает местную, междугороднюю и международную телефонную связь. Позвонить можно, имея при себе магнитную карточку.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

«ЭХО МОСКВЫ». Заказчиками убийства журналиста Дмитрия Холодова были среди прочих бывший секретарь Совета безопасности Олег Лобов и экс-министр обороны Павел Грачев, заявил, выступая по российскому телевидению, главный редактор газеты «Московский комсомолец» Павел Гусев.

ВЦИОМ сообщает: Из 1578 взрослых россиян, опрошенных 25—30 апреля 1997 года, на вопрос: «Есть люди, которые сожалеют сегодня о распаде Советского Союза. Принадлежите ли Вы к числу этих людей?» 69 процентов ответили «Сожалею».

КУРС ДОЛЛАРА США НА 29.05.97 г.

В Сланцевском филиале АО «Промстройбанк»: покупка — 5740 рублей, продажа — 5820 рублей.

В Сланцевском отделении № 6889 Сбербанка РФ: покупка — 5720 рублей, продажа — 5820 рублей.

«02» сообщает:

ВСЕ СЪЕСТЬ И ВЫПИТЬ НЕ УСПЕЛИ

В ночь на 28 мая злоумышленники, проломив боковую стенку, проникли в ларек, расположенный на ул. Ленина, и украли товаров, по оценке предпринимателя, на сумму 1132000 рублей.

Задержаны двое подозреваемых. Часть похищенного у них изъято и возвращено владельцу.

ЧТО И СЛЕДОВАЛО ОЖИДАТЬ

Частный предприниматель оставил без присмотра свой автоприцеп на пустыре в районе улицы Грибоедова. 28 мая он этого прицепа на привычном месте не обнаружил...

Уважаемые сланцевчане! Подпишитесь на «Знамя труда» — обеспечите себя каждую пятницу программой ТВ, информацией юриста, которая, может быть, пригодится и вам!

ЧТОБЫ ПРЕДОТВРАТИТЬ ЛЕСНЫЕ ПОЖАРЫ

В понедельник состоялось заседание районной комиссии по чрезвычайным ситуациям под председательством первого заместителя главы МО «Сланцевский район» А. Г. Парамоненко. Обсуждался вопрос очень важный для нашего района — о предупреждении лесных пожаров в летний период. Не должна повториться ситуация прошлого года, когда организационные просчеты в момент обнаружения первых очагов загорания привели в конечном итоге к гибели леса на площади более 600 гектаров.

Отчитались о проделанной работе директор гослесхоза С. Н. Шмаков и главный лесничий межхозяйственного лесхоза В. В. Дьяков. Техника приведена в порядок, запасены средства пожаротушения. Гослесхоз заключил договоры с организациями, имеющими тяжелую технику, об оказании помощи в случае возникновения пожара.

При более благополучном финансировании, проблем было бы меньше, но гослесхоз все же сумел рассчитаться с долгами прошлого лета, ведь за помощь тоже нужно платить. Правда, из федерального бюджета положенные средства в полном объеме в гослесхоз не поступили. Поэтому, например, чтобы создать аварийный запас горючесмазочных материалов, не имея денег, понадобится проявить деловую сметку как лесным организациям, так и руководству нефтебазы.

Был затронут вопрос и о своевременном прекращении допуска в лес населения в засушливый период. По словам заместителя начальника ГОВД С. М. Бегунова, это задача не из легких, но будет сделано все возможное. Вполне вероятно, что более серьезными станут наказания для нарушителей установленного режима посещения лесов.

Начальник районного штаба по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям Н. С. Феофанов, подводя итоги обсуждению, сообщил, что в областном комитете по лесу разработаны маршруты воздушного патрулирования лесов, и среди них сланцевское направление выделено особо. Таким образом, эта проблема решена без привлечения средств местного бюджета.

В постановлении, принятом комиссией, даны рекомендации ряду организаций по улучшению подготовки к пожароопасному сезону. Решено также отдельно проверить положение в ОАО «Мирт», ведущем разработку торфяных болот в районе Дубоемского мх, т. к. его представитель не присутствовал на заседании.

С. ШИШКИНА

Процветание в

Гигант сланцевской индустрии — АО «Завод «Сланцы», главный поставщик средств в городской бюджет, предприятие, работники которого практически не ведают, что такое задержки в выплате зарплаты, в последнее время сам живет достаточно напряженно в экономическом отношении. Такой простой вывод можно было сделать на собрании акционеров, которое состоялось 16 мая. И хотя по итогам прошедшего года убытков у завода нет, прибыль акционерного общества заметно поубавилась, об этом говорит даже тот факт, что дивидендов на привилегированные акции по итогам 1996 года начислено почти в восемь раз меньше, чем за 1995 год.

Конечно, странно было бы ожидать экономического процветания на отдельно взятом предприятии, когда большая часть отечественной индустрии прозябает. Одним из главных достижений акционерного общества за это время, как сказал в своем выступлении заместитель директора по экономическим вопросам А. А. Павлов, —

Н ЕДАВНО в малый зал городского Дома культуры собрались предприниматели предприятий торговли и общественного питания, чтобы послушать итоги работы представителей Госторгинспекции. Перед ними выступили главный госторгинспектор С. Р. Никитина и заместитель начальника управления госторгинспекции И. Ф. Тычинский.

Светлана Романовна отмечала, что по Сланцевскому району работало 9 инспекторов, проверки шли 3 дня. За это время было проверено 80 процентов из 170 объектов торговли и общепита, существующих в районе. Было обращено внимание не только на наличие соответствующих документов на товары, их качество, но и на культуру обслуживания, профессиональные приемы. По имеющимся нарушениям были отражены все статьи Закона — от обсчетов до отсутствия справок грузовой таможенной декларации.

Затем было предоставлено слово Илье Франковичу. Он сказал, что по организации торговли, по работе с покупателями наши торговцы работники на фоне других торговых предприятий по области выглядят лучше. Есть, конечно, и у нас нарушения, которые прослеживаются везде, но есть и не типичные. К примеру, нарушений с применением кассовых аппаратов не выявлено, с невыдачей кассовых чеков — тоже. Замечен всего один случай, когда на товар не выдали товарный чек. Также выявлено одно нарушение по отсутствию справки грузовой таможенной декларации. Предприниматель в свою защиту заявил, что впервые слышит о такой, хотя прош-

Увязнуть коготку

ло уже 2 года, как такие справки введены. Это прежде всего не делает чести торговому работнику, ведь он показал свою безграмотность, хотя об этом не раз поднимался вопрос на совещаниях, которые периодически проводит отдел торговли администрации. Илья Франкович рассказал о реализации конфискованных товаров (алкоголь и табачные изделия), о тех документах, которые должны быть оформлены предпринимателем, чтобы он имел право их продавать.

Подробно остановился на вопросе о копиях по сертификации. В частности, он сказал, что есть приказ Гостандарта, где указано, что копии по сертификату соответствия должны изготавливаться только электрографическим способом на 2-х сторонах листа (ни в коем случае нельзя их делать на факсах). Что же касается гигиенических сертификатов, то они обязательны только на новую продукцию или ввозимую впервые. Во всех остальных случаях этот документ не предусмотрен Правилами торговли.

С 1 января текущего года введен новый формат на сертификат соответствия (односторонний). В отделе торговли администрации есть его копия и инструкция по его заполнению. Предпринимателям, наверное, не лишне будет ознакомиться с этим документом. Шел разговор и об акцизных марках: какого они должны быть образца, с какой маркировкой и т. д. Дополнительно предприниматели подняли вопрос о реализации отечественной алкогольной продукции без специальной марки. На что И. Ф. Тычинский ответил, что об этом уже шел разговор в правительстве, но ничего не решено.

Согласно Закону «О защите прав потребителей», с февраля 1992 года на все импортные товары введен запрет на их продажу без перевода на русском языке. На любую продукцию обязательно должна быть полная информация. Что же касается весового товара, то все необходимые для покупателя сведения должны быть указаны на ценнике. В заключение Илья Франкович ответил на другие вопросы предпринимателей.

В СВОЮ очередь Светлана Романовна любезно согласилась дать небольшое интервью по итогам работы проверки.

— Вы смогли провести проверки не только в городе, но и на селе. Скажите, Светлана Романовна, сколько нарушителей удалось выявить?

— Как я уже сказала выше, мы проверили 80 процентов от общего количества предприятий. В результате чего было выявлено 43 нарушителя.

— Проверяли только инспекторы, либо кто-то еще был в составе комиссии?

— С нашими инспекторами проверки производили работники отдела защиты прав потребителей администрации и государственной налоговой инспекции.

— Вы приехали в Сланцы 19 мая, а 20 мая многие торговые точки оказались закрытыми. Таким образом предприниматели хотели избежать проверки?

— Так было в МП «Рынок». Всего же закрылось 16 точек. Администрация рынка была предупреждена, чтобы на следующий день отсутствующие на рабочих местах предприниматели не были допущены к работе.

Все, кто не вышел на работу без уважительной причины, писали объяснительные. Часть мы наказали сами за нарушения режима работы, а часть пройдет через административную комиссию.

— Светлана Романовна, сколько денег от штрафных санкций будет перечислено в внебюджетный фонд?

— 37 миллионов рублей.

— Правда ли, что у Вас, якобы, существует план: сколько денег должны увезти из того или иного города?

— Никакого плана у нас на этот счет нет.

— Были ли такие «смельчаки», которые предлагали откупиться?

— Мы, наверное, слишком серьезная организация, и никто не осмелился даже намекнуть на кике-либо взятки.

— Какие же предприятия оказались на высоте, а какие выглядели, скажем, «бледно»?

— Нам очень понравилось МП «Столовая № 1». Здесь не было никаких нарушений. Приготовленные блюда все соответствовали вкусовым качествам. Что не скажешь о кафе «Мираж», где грязно и неприятно даже не только кушать, но и находиться. Среди торговых предприятий лучше других выглядят магазины частного предпринимателя М. Иванова. Здесь отличная выкладка товара, обслуживают быстро и культурно.

Проверка, проведенная госторгинспекцией с интервалом в полгода, показала, что за этот период наш предприниматель стал более сведущ и грамотен в тонкостях своего ремесла, но учиться еще есть чему, чтобы впредь не получать никаких нареканий на свою работу.

В. ГОРДЕЕВА.

ГДОВСКАЯ РЫБКА ОБОЙДЕТСЯ ДОРОГО

Многие сланцевчане привыкли проводить отпуск, выходные на территории Псковской области. Не последнее место среди удовольствий занимает рыбалка. Поэтому нелишне иметь представление о действиях местных властей Псковской области в отношении рыболовов. Так, в постановлении администрации Псковской области № 96 от 30 апреля 1997 года гражданам, организациям и индивидуальным предпринимателям запрещается вывозить за пределы территории Псковской области рыбу живую, охлажденную или мороженую без соблюдения соответствующих ГОСТов. Кроме того, требуется иметь ветеринарное свидетельство, выданное областной ветеринарной инспекцией, и сертификат соответствия, выданный в установленном порядке. В целях защиты прав потребителей и здоровья населения, говорится в постановлении, контролирующие органы должны изымать рыбу, на которую не оформлены соответствующие документы о ее происхождении и качестве. А заниматься этим предписано местным органам внутренних дел, налоговой полиции, пограничникам.

В свою очередь рыбаками намерена заняться и Гдовская районная администрация. До 1 июня главам Добручинской, Гдовской, Юшкинской, Спинской волостей поручено определить места для стоянок автотранспорта рыбаков-любителей (в деревнях Рубцовщина, Лаптвицы, Синьковщина, Устье, Луневицца, Ветвеник, Сторожинец, Кленно, Островцы, Подолесье, Колоколово). Плата за парковку в день: 0,1 МРОТ за мотоцикл, 0,5 МРОТ за легковой автомобиль, 1 МРОТ за грузовой автотранспорт, 2 МРОТ с автобусов всех марок. Причем плательщиками являются владельцы автотранспорта, не состоящие на учете в Гдовской ГАИ. Взимание платы поручено Гдовскому учреждению дополнительного образования «Десантник».

Временный выход

Скважина лесокомбината, которая снабжает водой несколько улиц — Деревообделочников, Шоссейную и др. (всего 120 домов) на дниах была отключена от электроснабжения МП «ГорэлектроСеть», и люди остались без воды. Как объяснил директор МП «ГорэлектроСеть» А. В. Сырников, произошло это потому, что скважина несколько месяцев остается бесхозной, потому как лесокомбинат признан банкротом, а нынешнему хозяину скважина не нужна. Расходы же по электроснабжению скважины «ГорэлектроСеть» несет большине-

которые никто не возмещает, к тому же никем не обслуживаемая, она представляет собой опасность. К решению вопроса подключился уличный комитет, МП «ГорэлектроСеть» заключило с ним временный договор, по условиям которого жители поселка обязуются установить счетчик и вести учет расхода электроэнергии, оплачивать ее, а также обеспечить непроникновение в ней посторонних лиц. Ответственный за электробезопасность скважины назначен. Так что временный выход из создавшегося положения до передачи скважины на баланс «Водоканала» найден, и люди — снова с водой. Л. ГРИГОРЬЕВА.

Одиночку

Боровиков, является сохранение коллектива. Текущесть кадров в прошлом году составила всего 4,6 процента. Нет долгов перед бюджетами всех уровней. Оказывается посильная помочь ветеранам и тем, кто сейчас работает на предприятии. Обеспечен некоторый прорыв на западный рынок, что, без сомнения, является хорошим результатом работы всего коллектива.

В то же время производственные мощности предприятия загружены не полностью. И дело не только в том, что потребители, заинтересованные в продукции заводчан, неплатежеспособны, но и в том, что очень часто, подсчитывая и суммируя затраты на сырье, энергоресурсы, железнодорожные перевозки, руководство акционерного общества иногда отказывается от идеи выпуска определенной продукции. Это касается, например, производства бензина. «Сегодня мы прекрасно понимаем, — сказал в своем выступлении заместитель директора по экономическим вопросам А. А. Павлов, —

невозможно

что в одиночку получить великолепные результаты на одном заводе, не имея рядом богатых соседей, которые могли бы брать продукцию и своевременно расплачиваться, практически невозможно.

И как результат — снижение рентабельности, которая в 1995 году составляла 23 с лишним процента, а в прошлом — уже 10.

И в докладе главного бухгалтера Л. А. Червановой, и в отчете ревизионной комиссии приводилось множество цифр, свидетельствующих об общем снижении показателей работы акционерного общества практически по всем позициям. Тем не менее, как это было отмечено на собрании, сохранение производственного и кадрового потенциала предприятия позволит в будущем при улучшении социально-экономической ситуации в стране, если оно вообще когда-либо наступит, вернуть заводу бытые мощности.

Несмотря на то, что вопросы на собрании было много, оно довольно оперативно

их рассмотрело. Состоялись выборы совета директоров, ревизионной комиссии, утверждение аудитора завода. В совет директоров кроме людей, непосредственно связанных с предприятием — генеральный директор Г. И. Боровиков, главный инженер ТЭЦ Л. В. Ткаченко, начальник пекарного цеха А. В. Щипук — были также избраны — представитель «Роснефти» В. А. Бойков, представитель правительства Ленинградской области, начальник сектора комитета промышленности Б. И. Богданов, представитель Министерства топлива и энергетики Российской Федерации В. А. Ефимов, представитель муниципального образования «Сланцевский район» Г. А. Кенюхов, представитель АО «Центральный городской инвестиционный фонд» Л. В. Петрова, представитель Ленинградского территориального антимонопольного управления С. В. Панаева. Решив все вопросы, собрание завершило работу.

А. ЗИНОВЬЕВ.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 2 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Доброе утро.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.50 Новости.
9.15, 18.20 «Девушка по имени Судьба».

10.00 Человек и закон.
10.25 Поле чудес.
11.30, 19.35 Угадай мелодию.
12.15 КВН-97.
14.20 Футбольное обозрение.
15.20 «Большебные приключения Казимода».

15.45 Марафон-15.
16.05 Звездный час.

16.40 Мультфильмы.
17.10, 23.30 Теннис.
19.05 Погода.
19.10 Час пик.

20.00 Мы.
20.45 Спокойной ночи, малыши.

21.00 Время.

21.45 «Гарри и Хендersonы».

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести.

7.15, 8.15 С добрым утром!
9.05, 16.25 «Клубничка».

9.35 Сам себе режиссер.
10.10, 19.00 «Санта-Барбара».

11.15 Парламентский вестник.
11.45 Графоман.

12.00 «Дубровский», х. ф. 1-я с.

13.10 В мире животных.

13.40 Ретро-шлягер.

14.25 Магазин недвижимости.

14.25 Подиум д'арт.

15.05 Иванов, Петров, Сидоров.

15.45 Вместе.

16.10 «Темная» для М. Краснова.

17.15 Там-там-новости.

17.25 Лукоморье.

17.45 Посмотри на себя.

18.05 Россияне.

18.20 Пульс.

20.35 Добрый вечер.

21.20 «След дождя», х. ф.

23.35 Дежурная часть.

24.00 Частная коллекция.

0.30 На ночь глядя.

0.40 Товары — почтой.

ТВ «ПЕТЕРБУРГ — 5-Й КАНАЛ»

8.55 Для вас, выпускники!

12.20, 0.20 Телемагазин.

12.55, 14.55, 19.55, 22.55 Информ-ТВ.

13.10, 20.20 «История любви».

14.00 Срок ответа — сегодня.

14.35 Советы садоводам.

15.10 Международное обозрение.

15.45, 22.05 «Барнум», х. ф. 1 с.

16.40, 21.50 ТСБ.

16.55 Информ-ТВ.

17.05 Дом кино.

17.45 Детское ТВ.

18.30 Работает ЛОТ.

19.40 Большой фестиваль.

20.15 Спорт.

21.15 Футбольное ток-шоу.

23.10 Событие.

23.35 Спортивное обозрение.

23.35 «Любовь моя — лошади».

ВТОРНИК, 3 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Доброе утро.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.40 Новости.

9.15, 18.20 «Девушка по имени Судьба».

10.00 Мы.

10.55 Смехопанорама.

11.20 Домашняя библиотека.

11.30, 19.35 Угадай мелодию.

12.15 Что? Где? Когда?

13.25, 17.10, 23.35 Теннис.

15.20 «Большебные приключения Казимода».

15.45 «Веселая квампания».

15.55 Мультитроллия.

16.15 Большой мир.

16.40 «Гарри — снежный человек», х. т. ф.

19.05 Погода.

19.10 Час пик.

20.00 Тема.

20.45 Спокойной ночи, малыши.

21.00 Время.

21.45 «Два билета на дневной сеанс», х. ф.

0.50 Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

13.55 Магазин недвижимости.

14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести.

14.25 Аренда для сенсаций.

14.50 Репортер.

15.05 Иванов, Петров, Сидоров.

15.45 Образ жизни.

16.10 Ваше право.

16.25 «Клубничка».

17.15 Там-там-новости.

17.25 Лукоморье.

Со 2 по 8 июня 1997 г.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.10 Новости.

9.15, 18.20 «Девушка по имени Судьба».

10.00 Парижские тайны Эльдара Рязанова. Ану Эме.

10.40 Клуб путешественников.

11.35 Домашняя библиотека.

11.40 Смак.

12.15 «Россия молодая», 5-я с.

13.40, 17.10, 0.25 Теннис.

15.20 «Волшебные приключения Казимода».

15.45 Остров Чунга-Чанга.

16.15 Лего-го!

16.40 «Гарри — снежный человек».

19.05 Погода.

19.10 Час пик.

19.35 Джентльмен-шоу.

20.05 Моя семья.

20.45 Спокойной ночи, малыши.

21.00 Время.

21.45 «За пригоршню динамика», х. ф.

1.20 Пресс-экспресс.

Производится запись на щенков мастино — наполетано. Цены доступные. Тел. 42-824 после 18 час.

Срочно дешево продается здание-склад в Сланцах пл. 200 кв. м. Звоните: 31-315, 53-561.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести.

7.15, 8.15 С добрым утром!

9.05, 16.25 «Клубничка».

9.35 Бесконечное путешествие.

10.10, 19.00 «Санта-Барбара».

11.15 Люди, деньги, жизнь...

11.45 Графоман.

12.00 «Дубровский», 3-я с.

13.10 21-й кабинет.

13.35 Ретро-шлягер.

13.55 Магазин недвижимости.

14.25 Дворянское собрание.

15.05 Иванов, Петров, Сидоров.

15.45 На пороге века.

16.10 «Темная» для...

17.15 Там-там-новости.

17.25 Лукоморье.

17.50 Посмотри на себя.

18.05 Россияне.

18.20 Люди, деньги, жизнь...

19.05, 16.25 «Клубничка».

9.35 L-клуб.

10.10, 19.00 «Санта-Барбара».

11.15 Новое «Пятое колесо».

11.45 Графоман.

12.00 «Дубровский», 2-я с.

13.10 Пилигрим.

13.40 Ретро-шлягер.

13.55 Магазин недвижимости.

14.25 Оборвавшийся звук.

14.50 Ноу-хау.

15.05 Иванов, Петров, Сидоров.

15.45 Парламентарий.

16.10 Ваше право.

17.15 Там-там-новости.

17.25 Лукоморье.

17.50 Посмотри на себя.

18.05 Россияне.

18.20 Люди, деньги, жизнь...

19.05, 16.25 «Клубничка».

9.35 Т-клуб.

10.10, 19.00 «Санта-Барбара».

11.15 Романсиада-97.

11.45 Баскетбол.

12.00 Анонимные собеседники.

13.30 Наш сад.

14.00 Вести про...

14.25 «Уважаемый человек», х. т. ф.

15.25 Караоке по-русски.

15.55 Двойной портрет.

Раздел
«ЮРИДИЧЕСКИЕ
КОНСУЛЬТАЦИИ»
ведет юрист
Г. Б. АГАПОВА
Вопросы по телефону
(в редакции)
2-14-06
с 11 до 12 часов
по понедельникам
и четвергам

Вопрос: «Что входит в прочие расходы в командировочных? Какова их сумма? Оплачиваются ли расходы по проезду в городском транспорте?»

Ответ: «В соответствии с Инструкцией «О служебных командировках» командированным работникам возмещаются расходы по найму жилого помещения, проезду к месту командировки и обратно к месту постоянной работы, а также оплачиваются суточные.

Таким образом, в нормативных актах о командировках нет понятия прочих расходов. Оплата проезда в городском транспорте в месте командировки должна производиться за счет суточных, выплачиваемых командированным».

Вопрос: «Как определяется средний заработка для начисления пенсии для тех, кто выходит на пенсию или хочет пересмотреть пенсию?»

Ответ: «Порядку исчисления пенсии и заработка в Законе «О государственных пенсиях в РСФСР» посвящена отдельная глава. В соответствии с положениями, указанными в этой главе, при назначении пенсии среднемесячный заработка определяется (по желанию обратившегося за пенсией) за 24 последних месяца работы перед обращением за пенсией либо за любые 60 месяцев работы подряд в течение всей трудовой деятельности перед обращением за пенсией.

В ряде случаев, указанных в ст. 102 Закона, по желанию обратившегося за пенсией неполные месяцы работы могут быть заменены другими, непосредственно предшествующими избранному периоду или непосредственно следующими за ним.

Среднемесячный заработка за выбранный период подсчитывается путем деления общей суммы заработка за выбранный период соответственно на 24 или 60.

При увеличении общего трудового стажа, с учетом которого определяется размер пенсии, на год или большее число лет пенсия пересчитывается по заявлению пенсионера из заработка, из которого она была назначена ранее, или из заработка как при новом назначении пенсии.

Пенсионерам, проработавшим после назначения пенсии не менее 24 месяцев с более высоким заработком, пенсия может пересчитываться (по их заявлению), исходя из среднемесячного заработка, подсчитанного за 24 месяца работы подряд после назначения пенсии, в порядке, установленном для назначения пенсии».

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;
зам. редактора — 2-35-74;
зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;
социально-экономический отдел — 2-16-70;
отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;
отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65;
фотокорреспондент — 2-16-03;
корректоры — 2-13-60;
бухгалтерия — 2-36-68.

Окно ГАИ

Что дороже: рюмка, права... или жизнь?

Третью неделю на территории Российской Федерации действуют новые штрафы за нарушение Правил дорожного движения. По логике, более жесткие меры должны были значительно уменьшить количество нарушителей. А как же на самом деле? Чтобы ответить на этот вопрос, наш корреспондент побывала на последней комиссии в ГАИ, где рассматривались административные материалы.

С прискорбием отметим: за последние месяцы большая часть протоколов была составлена на водителей, находившихся за рулем в состоянии алкогольного опьянения. Среди них есть и рабочие, и предприниматели, и даже директор акционерного общества. Состояние водителей подробно описано в протоколах, составленных на месте задержания, где, как правило, констатируется: «...речь невнятная, ориентация в пространстве нарушена». Протоколы подписыаны самими водителями, в некоторых есть и объяснения — где, когда, сколько выпил. Так что модные нынче разговоры о несправедливости работников ГАИ в данном случае неуместны. Приходится только удивляться — как только у водителей хватило разума сесть в таком состоянии за руль?

Слушая их на комиссии, диву даешься — сколько объяснений находится тому, что оказалось за рулем в нетрезвом состоянии! Например, В. В. Чеканов утверждал, что в ноябре прошлого года (именно тогда он лишен прав) его просто «подставили», позвонив в милицию: На нынешнюю комиссию он пришел с ходатайством от частного предпринимателя, у которой работал, о сокращении срока лишения права управления. Конечно, чисто по-человечески понять Виталия Владимировича можно: в наше время, а тем более без прав, шоферу тяжело найти работу. Но несмотря на это, ему в просьбе было отказано. Выяснилось, что и сама частный предприниматель, написавшая ходатайство, не раз была задержана за рулем в нетрезвом состоянии.

Примечательно, что география мест, где путешествовали пьяные сланцевские водители, весьма обширна — вся Ленинградская область. Несколько, чем бы закончилось для А. А. Устинова пребывание на оживленном Таллинском шоссе, если бы 28 апреля в 10 утра он не был остановлен в Ивангороде. Находился же он в столь ранний час за рулем «жигулей» в нетрезвом состоянии.

Л. И. Тайнов для протокола по поводу задержания его сотрудниками ГАИ 13 мая в д. Загривье сообщил: «Сегодня в 21.00 выпил 200 граммов водки, после чего управлял трактором».

В. В. Савельев, который в д. Роговицы Волосовского района, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управлял автомобилем ВАЗ-2101, не имея водительского удостоверения. Уже не раз он в течение года задерживался за это же на-

рушение. Последняя его встреча с сотрудниками ГАИ произошла 5 апреля, и поэтому заплатит штраф он по старым расценкам: триста тысяч рублей. А находившийся с В. В. Савельевым в машине А. В. Шило наказан за свой же необдуманный поступок: он передал право управления автомобилем пьяному приятелю. Тем не менее от ответственности перед Законом А. В. Шило не освобождается.

А вот Ю. А. Митрофанов оплатит штраф по новым правилам за то, что пьяный управлял мотоциклом, еще и не имея водительского удостоверения.

Предприниматель В. А. Старostenко, который также находился за рулем пьяный, решил съездить с ходатайством в Управление ГАИ. Это его законное право. Поможет ли поездка вернуть водительское удостоверение, пока неизвестно.

Сланцевчанин Г. И. Гуравов лихо управлял своей «семеркой», будучи явно навеселе. Подготвился же он к комиссии заранее: привез ходатайство из воинской части, где служит. Но согласно существующему законодательству, решение по этому факту будет принимать комендант воинской части.

Кстати, за управление транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения Кодексом об административных правонарушениях предусмотрено лишение прав сроком на 12 месяцев или штраф в размере 1 млн. 1880 рублей. Примечательно, что все без исключения нарушители были именно лишены прав, а не подвергнуты штрафу. Слишком суро? Возможно. Но скорее всего, это более мудрая позиция нашего отделения ГАИ. Так как вряд ли миллионный штраф что-либо изменил бы в сознании тех, кто сел пьяным за руль. Зато теперь у них есть время подумать.

КАК известно, в летний сезон на дорогах появляются мопедисты, велосипедисты — полноправные участники дорожного движения. Водители знают: они опасны на дороге, когда не сблюдают Правила дорожного движения. А насколько возрастает вероятность аварии, если за рулем велосипеда — пьяный! Хорошо, если путь такого велосипедиста безопасно закончится в кювете... Поэтому, наверное, к счастью, что сотрудник ГАИ своевременно задержали пьяного мопедиста В. П. Курносова и велосипедиста В. И. Дмитриева. За это нарушители заплатят штраф в размере 100 тысяч рублей.

Итак, главный итог работы комиссии тревожен: в основном, водителей приходится наказывать за пьянство. Печально могло бы закончиться дорожное путешествие каждого, не будь они остановлены сотрудниками ГАИ. Сам собой напрашивается вопрос: неужели тем горе-водителям не дорога и своя, и чужая жизнь, если они так легкомысленно соглашаются променять ее на рюмку водки? На этот вопрос должен ответить себе каждый, кто садится за руль в нетрезвом состоянии. И суровые штрафы здесь не помогут.

Лишние права за управление транспортным средством в нетрезвом состоянии — одна из немногих ситуаций, когда все участники дорожного движения считают действия сотрудников ГАИ бесспорно правильными.

ШТРАФА МОГЛО И НЕ БЫТЬ

Ситуации, в которой оказался водитель Н. В. Рыков, действительно, не позавидуешь. 30 марта при въезде в Петрозаводск сотрудники ГАИ записали ему 3 балла и составили протокол за то, что его автомобиль не прошел техосмотр. Николай Васильевич пытался, было, объяснить, что МАЗ был зарегистрирован 13 ноября, когда срок техосмотра закончился. Но, по его словам, доказать что-либо на месте он не смог. Документы были присланы в наше отделение ГАИ, вопрос был вынесен на комиссию. В довольно-таки непростой ситуации сразу разобрался госавтоинспектор Г. Л.

... А БЫ ВАЕТ И ТАКОЕ

П. А. Куликов подвергнут штрафу в 100 тысяч рублей, казалось бы, за пустяк: он всего лишь нарушил правила перевозки крупногабаритных грузов. Вел себя Павел Александрович корректно, и даже высказал дельное замечание в адрес ГАИ: при въезде в Лучки со стороны 1-й шахты на знаке, запрещающем движение грузовых автомобилей, совсем стерлась краска и проявилась цифра «восемь», лишь частично ограничивающая въезд грузовым автомобилям. Информация была принята к сведению, и служба СМЭТ ГАИ сразу же выехала на место.

А бывает и так, что наши сланцевские водители удивляют даже видавших виды сотрудников ГАИ. Так, С. С. Вьюхин предъявил на КП в Ополье водительское удостоверение, которое «не дает права вождения на территории...»

Подборку подготовила
В. ГАЛКИНА.

Снова новое расписание

С 1 июня, согласно указанию Министерства путей сообщения, в связи с уменьшением пассажиропотока, как сообщила старший кассир железнодорожного вокзала В. Н. Васильева, снова изменяется расписание движения пассажирского поезда № 673/674 «Санкт-Петербург — Гдов». Он будет курсировать пять раз в неделю по понедельникам, средам, пятницам, субботам и воскресеньям. Из Сланцев он будет отправляться в 15 часов 25 минут, прибывать в С.-Петербург в 20.03. Из Санкт-Петербурга поезд выходит, как обычно, в 0.50, но в Сланцы прибудет значительно раньше — в 5 часов 14 минут утра.

Л. ГРИГОРЬЕВА.

ООО «КЛЕН»

объявляет

прием на работу

ОХРАННИКОВ

— МУЖЧИН

до 45 лет с собаками на охрану территории, работа сутки через трое, з/пл. — 400 т. р.

Адрес: Сланцевский р-н, Демешкин перевоз.

Тел. 64-632.

УВАЖЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

По улице Загородная, д. 54 открылся продовольственный магазин.

В ПРОДАЖЕ ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ

имеется

ШИРОКИЙ ВЫБОР винно-водочных, табачных, мясных, кондитерских изделий; рыба, хлеб, крупы.

принимаем заказы на комбикорма

Приглашаем посетить наш магазин.

Администрация.

Частные объявления

Куплю 2-комн. кв. в Лучках. Тел. 2-41-06.

Покупаем круглый лес, любые объемы. Тел. в СГБ 482-73-54. 6-6

Продается 2/3 дома с присадебным участком, сараем, огородом по ул. Красная, д. 1. Звонить по телефону 2-40-60.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;
зам. редактора — 2-35-74;
зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;
социально-экономический отдел — 2-16-70;
отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;
отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65;
фотокорреспондент — 2-16-03;
корректоры — 2-13-60;
бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламирующие.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство

Ленинградской области,

администрация

Сланцевского района и трудовой
коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы,
ул. Банковская, 3.

Факс 2-23-81

Редактор
А. В. АЛЕКСАНДРОВ

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Набирала Иванова С. Н., верстала Чупова О. Е.
Печатал Пугачевич М. Е.

Корректор Попова Т. И.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.00.
Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года.
Тираж 5048. Заказ 1113.